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9,80 de 10,00 (98%)

Comentario -
Apto

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

1

La atención de enfermería en pacientes con pancreatitis aguda incluye la vigilancia y control precoz de

posibles complicaciones, entre ellas la hipocalcemia. ¿Sabrías indicar cual es un signo claro de la misma?

Seleccione una:

a. Disminución de los reflejos

b. La hipocalcemia no es una complicación de la pancreatitis aguda

c. Acortamiento del segmento ST

d. Signo de Trousseau positivo. 

La respuesta correcta es: Signo de Trousseau positivo.



https://campusvirtual.fuden.es/
https://campusvirtual.fuden.es/course/view.php?id=1225
https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=90004
https://campusvirtual.fuden.es/


28/10/22, 10:25 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2549886&cmid=90004 2/51

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

2

de las siguientes opciones se considera un objetivo de la realización de la fisioterapia respiratoria:

Seleccione una:

a. Proporcionar pañuelos al paciente cuando expectore

b. Colocar al enfermo en posición trendelemburg

c. Aumenta la eficacia de los músculos respiratorios 

d. Recomendar al enfermo respiraciones profundas en el postoperatorio.

La respuesta correcta es: Aumenta la eficacia de los músculos respiratorios

3

¿Como se denomina la incapacidad para recordar lo acontecido minutos u horas antes de un trauma craneal o

accidente vascular cerebral?

Seleccione una:

a. Afasia

b. Agnosia

c. Apraxia

d. Amnesia retrograda 

La respuesta correcta es: Amnesia retrograda


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

4

Que grupos de riesgo son más propensos a padecer bronquiolitis

Seleccione una:

a. Recién nacido pretérmino (RNPT

b. Neonatos con cardiopatías

c. Inmunodeprimidos

d. Todos son correctos 

La respuesta correcta es: Todos son correctos

5

En qué año se creó el Laboratorio de Medicina Legal, dependiente del Ministerio de Justicia, con fines forenses

y judiciales

Seleccione una:

a. 1886 

b. 1986

c. 1935

d. 1971

La respuesta correcta es: 1886


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

6

Indica la afirmación incorrecta respecto a las causas de la rabdomiólisis

Seleccione una:

a. Lesiones isquémicas, aplastamientos de grandes grupos musculares, compresión muscular prolongada, quemaduras.

b. Trabajo muscular de alta intensidad

c. Fiebre o infecciones, cetoacidosis diabética, fármacos, drogas y tóxicos

d. Crisis hipertensiva 

La respuesta correcta es: Crisis hipertensiva

7

La mujer gestante presenta modificaciones circulatorias fisiológicas entre las que no encontramos:

Seleccione una:

a. Disminución de la frecuencia cardiaca.

b. Aumento de la resistencia periférica total. 

c. Aumento de la presión intraabdominal.

d. Hipertrofia del miocardio

La respuesta correcta es: Aumento de la resistencia periférica total.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

8

¿Cuál de las siguientes situaciones puede desencadenar un barotrauma?

Seleccione una:

a. La aviación.

b. El submarinismo.

c. a y b son correctas 

d. En ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: a y b son correctas

9

Las válvulas cardiacas que se cierran normalmente durante la sístole son:

Seleccione una:

a. Aórtica y pulmonar

b. Pulmonar y tricúspide

c. Mitral y tricúspide 

d. Mitral y aórtica

La respuesta correcta es: Mitral y tricúspide


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

10

Qué síntomas físicos pueden ir asociados a una crisis de ansiedad

Seleccione una:

a. Temblores o sacudidas.

b. Sensación de ahogo o de atragantamiento.

c. Opresión torácica.

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

11

De las siguientes afirmaciones sobre la epistaxis, señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. La localización más frecuente es el área de Little.

b. La más frecuente es la epistaxis anterior.

c. Colocar al paciente con la cabeza inclinada hacia atrás. 

d. La epistaxis posterior es más difícil de cohibir.

La respuesta correcta es: Colocar al paciente con la cabeza inclinada hacia atrás.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

12

A lo largo de un embarazo sin complicaciones se realizarán 3 ecografías, y determinaremos el diagnóstico de

malformaciones fetales en la:

Seleccione una:

a. Primera.

b. Segunda. 

c. Tercera.

d. Cuarta

La respuesta correcta es: Segunda.

13

¿Qué factores de riesgo se asocian a la aparición de hiposfagma?

Seleccione una:

a. Traumatismo leve sobre la conjuntiva.

b. Maniobra de Valsalva.

c. HTA.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.





28/10/22, 10:25 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2549886&cmid=90004 8/51

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

14

La administración de carbón activado no es útil en los casos de intoxicación por:

Seleccione una:

a. Alcoholes

b. Cianuro

c. Metales

d. Todos son correctos 

La respuesta correcta es: Todos son correctos

15

“Tos metálica: podría ser débil si el esfuerzo respiratorio del niño está disminuyendo por una hipercapnia o

hipoxemia grave” A qué grupo en la clasificación de CRUP pertenece esta frase:

Seleccione una:

a. Leve

b. Moderado

c. Grave 

d. Muy grave

La respuesta correcta es: Grave


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

16

Indique las causas de embolismo arterial. Señale la incorrecta

Seleccione una:

a. Claudicación intermitente 

b. Material embolico migratorio: cardiaco, vascular, grasa, cuerpos extraños, fármacos.

c. Depósitos en bifurcaciones arteriales

d. Ancianos y mujeres postmenopáusicas

La respuesta correcta es: Claudicación intermitente

17

A qué tipo de capilar corresponde al tejido muscular

Seleccione una:

a. Capilares fenestrados

b. Capilares continuos 

c. Capilares sinusoidales.

d. b y c son correctas

La respuesta correcta es: Capilares continuos


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

18

Dentro de la enfermedad pulmonar obstructiva crónica (EPOC) se incluyen las siguientes patologías:

Seleccione una:

a. Asma bronquial y neumoconiosis

b. Bronquitis
crónica y enfisema pulmonar 

c. Atelectasias y neumoconiosis

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Bronquitis
crónica y enfisema pulmonar

19

La elevación de uno de los siguientes marcadores es indicativo de SCA:

Seleccione una:

a. Creatinina

b. Bilirrubina

c. CPK

d. Troponina 

La respuesta correcta es: Troponina


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

20

No se ha encontrado un único responsable de la aparición de la esquizofrenia, existiendo una causa

multifactorial que incluye diferentes aspectos; entre los aspectos fisiológicos encontramos:

Seleccione una:

a. Estatus social bajo.

b. Agentes virales. 

c. Entorno familiar frío.

d. Cadena genética alterada

La respuesta correcta es: Agentes virales.

21

A la hora de confeccionar una dieta se debe aumentar la ingesta de proteínas en

Seleccione una:

a. La hepatitis crónica

b. Síndrome nefrótico 

c. Hiperuricemia

d. Insuficiencia renal

La respuesta correcta es: Síndrome nefrótico


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

22

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta respecto a los efectos cardiovasculares de la IRA?

Seleccione una:

a. produce hipotensión

b. Produce insuficiencia cardiaca congestiva 

c. Produce aterosclerosis

d. Produce aumento de flujo sanguíneo renal

La respuesta correcta es: Produce insuficiencia cardiaca congestiva

23

Los tiempos críticos que se han de cumplir (según la Guía para el manejo del Ictus de AHA/ASA 2015) desde

la llegada del paciente a urgencias hasta que se le realiza el TAC Craneal son:

Seleccione una:

a. 45 minutos

b. 25 minutos 

c. 15 minutos

d. 60 minutos

La respuesta correcta es: 25 minutos


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

24

¿Qué fármaco de los siguientes, mejora la contracción cardiaca mejorando el gasto cardiaco y el vaciado

sistólico?

Seleccione una:

a. IMAO

b. Litio

c. Digoxina 

d. Noradrenalina.

La respuesta correcta es: Digoxina

25

qué tipo de instrumental utilizarías para la extracción de un cuerpo extraño en la zona vaginal

Seleccione una:

a. Pinzas de mosquito

b. Pinzas de Kocher

c. Pinzas de Forester 

d. Pinzas de Kocher rectas

La respuesta correcta es: Pinzas de Forester


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

26

Identifica síntomas de hipoglucemia:

Seleccione una:

a. Irritabilidad

b. Temblores

c. Mioclonías

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

27

¿Qué es la retina?

Seleccione una:

a. Capa externa que envuelve el ojo y le da forma.

b. Capa interna que envuelve el ojo y que contiene fotorreceptores. 

c. Capa media que envuelve el ojo y que contiene vasos sanguíneos.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Capa interna que envuelve el ojo y que contiene fotorreceptores.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

28

Las intervenciones que deberán realizar los profesionales de enfermería en los pacientes con trastornos

afectivos irán encaminadas a cubrir las alteraciones que presente el paciente. Si el paciente presenta un

estado de desesperanza, las intervenciones irán dirigidas a:

Seleccione una:

a. Que el enfermo controle su conducta y comparta sus sentimientos.

b. Que el enfermo efectúe las actividades cotidianas y mantenga su nivel de autocuidados.

c. Que el enfermo desarrolle estos sentimientos de forma positiva para superar la situación. 

d. Que el enfermo interprete correctamente su propia imagen, establezca su propia identidad y asuma su papel en la
sociedad.

La respuesta correcta es: Que el enfermo desarrolle estos sentimientos de forma positiva para superar la situación.

29

Cuáles pueden ser las complicaciones de la ingesta de cuerpo extraño

Seleccione una:

a. Úlceras,

b. Perforaciones

c. Bacteriemia

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

30

Indica las contraindicaciones en un lavado gástrico

Seleccione una:

a. Vía aérea no protegida.

b. Ingesta de cáusticos.

c. Ingesta de hidrocarburos (por el alto riesgo de aspiración).

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

31

¿Qué líquido contiene la cámara anterior del ojo?

Seleccione una:

a. Humor vítreo.

b. Humor acuoso. 

c. Líquido cefalorraquídeo.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Humor acuoso.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

32

Controlar el peso, beber 2 litros de agua al día, hacer ejercicios respiratorios, evitar fumar y hacer esfuerzos

físicos, utilizar ropa holgada sustituyendo cinturones por tirantes, son recomendaciones que se hacen en la

consulta de enfermería a un enfermo con:

Seleccione una:

a. Diabetes mellitus tipo 2

b. Insuficiencia renal crónica

c. EPOC 

d. Todo tipo de enfermedad crónica

La respuesta correcta es: EPOC

33

Cuidados de enfermería en una hernia inguinal estrangulada:

Seleccione una:

a. Medidas de confort y manejo del dolor.

b. Reducción manual (bajo sedación).

c. Intervención quirúrgica si no se consigue reducir o se sospecha de perforación

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

34

Ante un CRUP moderado grave que tratamiento seguiría:

Seleccione una:

a. Oxígeno humidificado.

b. Adrenalina nebulizada. Tras la administración de adrenalina el niño debe quedar en observación al menos 2 horas para

confirmar que la mejoría es continuada y no reaparece el estridor.

c. Se puede considerar también la administración de dexametasona y, en casos graves, Heliox

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

35

Tenemos en planta un paciente con cirrosis hepática que se encuentra ingresado desde ayer en el hospital a

consecuencia de una encefalopatía de grado I. ¿Cuál de las siguientes manifestaciones le harían sospechar

encefalopatía grado II

Seleccione una:

a. Pérdida de memoria, desorientación, alteración del comportamiento, asterixis y ataxia 

b. Disminución del tiempo de respuesta, cambio del patrón del sueño

c. Rigidez muscular, hiperventilación, amnesia

d. Confusión, letargia, dificultad para despertar.

La respuesta correcta es: Pérdida de memoria, desorientación, alteración del comportamiento, asterixis y ataxia


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

36

La valoración de la mujer que tiene una placenta previa se debe realizar con el objetivo de prevenir o tratar

complicaciones que puedan ser potencialmente mortales para la madre o el feto, indique la respuesta correcta

Seleccione una:

a. Se debe sospechar placenta previa si padece una hemorragia vaginal indolora de color rojo brillante en el primer
trimestre.

b. Tanto la madre como el feto se someterán a una estrecha monitorización durante el parto y el nacimiento 

c. La exploración vaginal está indicada en tanto y cuando no se confirme el diagnostico mediante ecografía puesto que no
hay riesgo de un desplazamiento de la placenta y por tanto de originar una hemorragia y muerte fetal

d. No puede haber riesgo de intercambio de gases inadecuado en el feto relacionado con el descenso del volumen de
sangre.

La respuesta correcta es: Tanto la madre como el feto se someterán a una estrecha monitorización durante el parto y el nacimiento

37

Señale la falsa

Seleccione una:

a. La sintomatología predominante en la intoxicación por paracetamol es la hepatotoxicidad

b. El lavado gástrico no esta indicado como medida terapéutica en el manejo de la intoxicación aguda por paracetamol. 


c. El principal tratamiento en la intoxicación por paracetamol es su antídoto específico, la N- acetilcisteína

d. La descontaminación gastrointestinal mediante la administración del carbón activado está indicado si han transcurrido

menos de 4 horas de la ingesta de paracetamol a dosis tóxicas o desconocida

La respuesta correcta es: La descontaminación gastrointestinal mediante la administración del carbón activado está indicado si han
transcurrido menos de 4 horas de la ingesta de paracetamol a dosis tóxicas o desconocida


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

38

Cual es la vía de administración recomendada en el uso de adrenalina cuando tenemos un shock anafiláctico:

Seleccione una:

a. SBC

b. IM 

c. IV

d. Intratecal

La respuesta correcta es: IM

39

Nos encontramos con una urgencia vital en una paciente que ha recibido SHO y que se encuentra mal. Hasta

conocer la gravedad, las medidas que van encaminadas a disminuir las complicaciones son:

Seleccione una:

a. Corrección de fracaso renal y del volumen plasmático para disminuir la presión oncótica (albúmina intravenosa)

b. Prevención de los problemas de coagulación: tratamiento profiláctico con heparina.

c. Ponerle una dieta hipoproteica

d. a y b son correctas 

La respuesta correcta es: a y b son correctas





28/10/22, 10:25 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2549886&cmid=90004 21/51

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

40

¿Cuál de los siguientes enunciados se corresponde con la clínica de una meningitis?

Seleccione una:

a. Aparición de convulsiones

b. Vómitos y cefaleas

c. Signo de Brudzinsky y signo de Kerning positivos.

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

41

Los tres factores conocidos como “Triada de Virchow” que parecen desempeñar un papel significativo en la

formación de trombosis venosa son:

Seleccione una:

a. Tabaquismo, hipertensión, trastorno de la coagulación

b. Tabaquismo, lesión de la pared vascular, obesidad

c. Obesidad, lesión de la pared vascular, hipertensión

d. Estasis venos, lesión de la pared vascular, trastornos de la coagulación 

La respuesta correcta es: Estasis venos, lesión de la pared vascular, trastornos de la coagulación


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

42

Cuales son las características del dolor abdominal somático. Indique la incorrecta

Seleccione una:

a. Irritación independientemente de la etiología, de las terminaciones nerviosas localizadas en el peritoneo parietal.

b. Suele presentarse en forma aguda, constante y bien localizado.

c. producido por la distensión de las terminaciones nerviosas que rodean los órganos internos y vísceras 

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: producido por la distensión de las terminaciones nerviosas que rodean los órganos internos y vísceras

43

El Peak Flow mide

Seleccione una:

a. Flujo espiratorio máximo en el primer segundo

b. Flujo espiratorio máximo en la zona media de la capacidad vital (FEF 25-75%)

c. Capacidad vital forzada (FVC)

d. Flujo espiratorio máximo (FEM) 

La respuesta correcta es: Flujo espiratorio máximo (FEM)


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

44

Que presentación clínica tiene la obstrucción de las glándulas de Bartholino

Seleccione una:

a. A la inspección de la vulva se objetiva un labio mayor abultado con una masa en su tercio inferior. 

b. A la inspección de la vulva se objetiva un labio menor disminuido de tamaño con una masa en su tercio inferior.

c. La paciente no refiere ningún tipo de molestia a la palpación

d. La evolución de la enfermedad incompatible con la formación de absceso en la zona vulvar

La respuesta correcta es: A la inspección de la vulva se objetiva un labio mayor abultado con una masa en su tercio inferior.

45

¿Qué recomendaciones darías a un paciente para evitar un barotrauma?

Seleccione una:

a. Masticar chicle.

b. Inhalar y exhalar con las fosas nasales cerradas.

c. Utilizar descongestionantes nasales.

d. Cualquiera de las anteriores. 

La respuesta correcta es: Cualquiera de las anteriores.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

46

Indique cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta ante un tratamiento de una hipopotasemia grave

Seleccione una:

a. 40-60 mEq de cloruro potásico 3 o 4 veces al día de forma oral y preferiblemente con las comidas para reducir el riesgo
enfermedad péptica. 

b. Ritmo de infusión: no más de 40 mEq/l por vía periférica o 60 mEq/l por vía central, no más de 20 mEq/h, en casos muy

graves hasta 40 mEq/h.

c. Evitar sueros glucosados

d. Monitorización electrocardiográfica constante y monitorización de los niveles plasmáticos de K+ cada 6-8 h.

La respuesta correcta es: 40-60 mEq de cloruro potásico 3 o 4 veces al día de forma oral y preferiblemente con las comidas para

reducir el riesgo enfermedad péptica.

47

A que grupo de enfermedades pertenece a la dificultan respiratoria baja (señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Bronquiolitis

b. Neumonía

c. Neumotórax

d. Faringitis 

La respuesta correcta es: Faringitis


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

48

¿Cuál es la definición correcta de tóxico?

Seleccione una:

a. “síndrome clínico que se presenta como consecuencia de la entrada de un tóxico en el organismo”.

b. Cualquier sustancia química que sea capaz de producir la muerte, heridas u otros efectos perjudiciales en el organismo 



c. Todas son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Cualquier sustancia química que sea capaz de producir la muerte, heridas u otros efectos perjudiciales en
el organismo

49

En la presión intracraneal, un fenómeno grave que puede ocurrir es la combinación de tres signos / síntomas

que se conocen como TRIADA DE CUSHING. Señalar cuales son:

Seleccione una:

a. Bradicardia, hipertensión y bradipnea 

b. Taquicardia, hipertensión y taquipnea

c. Bradicardia, hipotensión y bradipnea

d. Taquicardia, hipotensión y taquipnea

La respuesta correcta es: Bradicardia, hipertensión y bradipnea


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

50

Una cetoacidosis diabética es debido a

Seleccione una:

a. Déficit de insulina

b. Deshidratación

c. Ayuno

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

51

Son signos y síntomas del coma Mixedematoso: 

Seleccione una:

a. Hipotermia, hiponatremia e hipercapnia

b. Hipotensión arterial marcada y bradicardia.

c. Hipoglucemia.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

52

Definición del NIC ACUERDO CO EL PACIENTE

Seleccione una:

a. Negociación de acuerdo para reforzar un cambio de conducta específico. 

b. Utilización de un proceso de ayuda interactiva centrado en la necesidad

c. Proporcionar seguridad, aceptación y ánimo en los momentos de tensión.

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Negociación de acuerdo para reforzar un cambio de conducta específico.

53

Señale la complicación aguda que puede producirse en la diabetes Mellitus II

Seleccione una:

a. Hipertensión arterial

b. Cetosis diabética 

c. Coma hiperosmolar

d. Cardiopatía isquémica

La respuesta correcta es: Cetosis diabética


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

54

Para poder realizar correctamente la valoración de un dolor torácico, debemos preguntar por:

Seleccione una:

a. Forma de presentación del dolor

b. Localización e irradiación

c. Duración del mismo

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

55

La crisis mixedematosa se da en pacientes con hipotiroidismo asociado a algún desencadenante, podrías

identificar que enfermedad podría activar esta enfermedad:

Seleccione una:

a. Ictus

b. IAM

c. Hipotensión

d. a y b con correctas 

La respuesta correcta es: a y b con correctas


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

56

cual de las siguientes es una característica del shock medular

Seleccione una:

a. Poliuria

b. Hipertensión

c. Bradicardia 

d. Hipertermia

La respuesta correcta es: Bradicardia

57

La sensación de sed corresponde a la fase de Shock:

Seleccione una:

a. Descompensado

b. Compensado 

c. No corresponde a ninguna de las 2

d. No se valora la sensación de sed.

La respuesta correcta es: Compensado


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

58

Ante los gérmenes procedentes del canal genital materno. ¿Qué tipo de forma de transmisión se refiere?

Seleccione una:

a. Vertical 

b. Nosocomial

c. Comunitaria

d. Horizontal

La respuesta correcta es: Vertical

59

Dentro de los shocks, cuando encontramos en un paciente, vasodilatación, hipotensión y bradicardia, estos tres

signos se consideran los más característicos del shock

Seleccione una:

a. Shock anafiláctico

b. Shock séptico

c. Shock hipovolémico

d. Shock neurogénico 

La respuesta correcta es: Shock neurogénico


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

60

¿Cuál de estos signos es característico de una prostatitis?

Seleccione una:

a. Fiebre elevada y afectación general

b. Bacteriemia y shock séptico en ocasiones

c. Polaquiuria, disuria, leucocituria

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

61

Cuál es el antídoto de la heparina

Seleccione una:

a. Vitamina K

b. Protamina 

c. Naloxona

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Protamina


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

62

Indica la definición correcta de Mixedema

Seleccione una:

a. La forma más grave de hipotiroidismo

b. Está relacionado con el hipertiroidismo

c. Acumulación de líquidos por infiltración en piel y órganos internos

d. A y C son correctas 

La respuesta correcta es: A y C son correctas

63

La alteración de la conciencia en la que el sujeto está permanentemente dormido y sólo puede alcanzar un

ligero estado de vigilia mediante estímulos intensos repetidos dolorosos, se denomina:

Seleccione una:

a. Obnubilación

b. Letargia

c. Estupor 

d. Coma

La respuesta correcta es: Estupor





28/10/22, 10:25 Examen 1: Revisión del intento

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2549886&cmid=90004 33/51

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

64

en pacientes con TCE leve, sin localidad neurológica y sin pérdida de conocimiento realizaremos una de las

siguientes actuaciones de enfermería. Señale la correcta.

Seleccione una:

a. Obtener una vía venosa

b. Control de constantes vitales 

c. Realización de electrocardiograma

d. Sondaje vesical

La respuesta correcta es: Control de constantes vitales

65

La composición más frecuente de los cálculos urinarios es de:

Seleccione una:

a. Cistina.

b. Fosfato amónico magnésico.

c. Ácido úrico.

d. Oxalato cálcico 

La respuesta correcta es: Oxalato cálcico


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

66

Qué dosis administraremos de nolotil a niños mayor que 3 años

Seleccione una:

a. 20-40 mg/kg/6-8 h

b. 250 mg/kg/6-8 h. 

c. a y b son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: 250 mg/kg/6-8 h.

67

¿Qué hormonas propician la secreción láctea en la mujer?

Seleccione una:

a. Prolactina y oxitocina 

b. Estrógenos y prolactina

c. Progesterona y prolactina

d. Estrógenos y progesterona.

La respuesta correcta es: Prolactina y oxitocina


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

68

Un paciente que presenta disnea intensa, con dolor torácico, estertores y crepitantes y tos con expectoración

de aspecto espumoso y sanguinolento, sospechamos que presenta.

Seleccione una:

a. Insuficiencia cardiaca derecha

b. Edema agudo de pulmón 

c. Hipertensión arterial

d. Síndrome coronario agudo

La respuesta correcta es: Edema agudo de pulmón

69

Las causas comunes de shock cardiogénico incluyen:

Seleccione una:

a. Cardiopatía congénita.

b. Miocarditis (inflamación del músculo cardíaco).

c. Miocardiopatía

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

70

Indica las posibles causas de RAO que sean correctas

Seleccione una:

a. Obstrucción de las vías urinarias inferiores

b. Hiperplasia benigna de próstata o estenosis de la propia uretra

c. Tumores cercanos a las vías urinarias inferiores

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

71

Cuál es el principal agente bacteriano que produce síndrome nefrótico en niños

Seleccione una:

a. Estreptococo beta-hemolítico A 

b. E. Coli

c. Toxoplasma Gondii

d. Plasmodium Malarie

La respuesta correcta es: Estreptococo beta-hemolítico A


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

72

Un paciente con ulcera venosa presenta los siguientes trastornos tróficos cutáneos:

Seleccione una:

a. Herida de la piel que no cicatriza espontáneamente con bordes excavados

b. Localizada en zona lateral interna en el tercio inferior de la pierna.

c. Es de aspecto sucio, con áreas de tejido de granulomatoso y aspecto sangrante.

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

73

Existen muchas patologías que pueden producir exantemas petequiales y fiebre, no obstante, ante un niño con

esta situación clínica es importante descartar la presencia de infección bacteriana grave, sobre todo ¿Qué tipo

de infección?

Seleccione una:

a. meningococo. 

b. Difteria

c. Tosferina

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: meningococo.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

74

Indica los cuidados de enfermería en relación a la bronquiolitis

Seleccione una:

a. Detección de signos de alarma

b. Aspiración de secreciones por boca

c. Aspirar secreciones por nariz

d. a y b son correctas 

La respuesta correcta es: a y b son correctas

75

¿Cómo se denomina el fenómeno por el cual la pupila se dilata con la oscuridad?

Seleccione una:

a. Miosis.

b. Midriasis. 

c. Anhidrosis.

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Midriasis.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

76

Paciente que presenta hipertermia (> 39ªC), poco sensible a antitérmicos, taquicardia (> 140 lpm), con

taquipnea asociada, puede aparecer insuficiencia cardiaca congestiva, y alteración del nivel de conciencia como

por ejemplo psicosis, agitación, delirium. ¿puede ser diagnosticado de?

Seleccione una:

a. Diabetes insípida

b. Hipotiroidismo

c. Crisis tirotóxica 

d. Cretinismo

La respuesta correcta es: Crisis tirotóxica

77

Un paciente traumatizado con pérdidas sanguíneas de aproximadamente 2000 ml, calculadas por las lesiones

sufridas, presentará los siguientes síntomas y signos:

Seleccione una:

a. FC menor a 100; PA normal; diuresis mayor a 15 ml/h

b. FC mayor a 120, PA normal; diuresis entre 5-15 ml

c. FC mayor a 120; PA disminuida; diuresis entre 5-15 ml/h 

d. FC mayor a 140; PA disminuida; diuresis entre 5-15 ml/h

La respuesta correcta es: FC mayor a 120; PA disminuida; diuresis entre 5-15 ml/h


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

78

En caso de embarazadas con torsión de ovario qué tipo de síntomas presenta:

Seleccione una:

a. Dolor abdominal bajo

b. Masa palpable

c. Posiblemente fiebre y leucocitosis

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

79

La última etapa del trabajo de parto se caracteriza por:

Seleccione una:

a. Expulsión fetal

b. Rotura de la bolsa de agua

c. Alumbramiento 

d. Una duración de una hora

La respuesta correcta es: Alumbramiento


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

80

El síndrome de ovarios poliquísticos se caracteriza por triada clásica

Seleccione una:

a. Hirsutismo, obesidad y oligomenorrea

b. Hirsutismo, oligomenorrea y/o anovulación

c. Hirsutismo, trastorno menstrual y/o anovulación

d. Hirsutismo, obesidad y/o anovulación 

La respuesta correcta es: Hirsutismo, obesidad y/o anovulación

81

El signo de Homans indica:

Seleccione una:

a. Aumento de la irritabilidad mecánica de los nervios sensitivos en caso de tetania

b. Dolor a la dorsiflexión pasiva del pie en caso de trombosis en las venas de la pantorrilla 

c. Movimiento de los bordes costales hacia la línea media durante la inspiración en el curso del enfisema pulmonar

d. Balanceo y caída del cuerpo cuando el sujeto se pone en pié y cierra los ojos en caso de Tabes dorsal

La respuesta correcta es: Dolor a la dorsiflexión pasiva del pie en caso de trombosis en las venas de la pantorrilla


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

82

En que casos está indicado una endoscopia digestiva alta terapéutica con endoscopio flexible tras ingesta de

cuerpo extraño

Seleccione una:

a. La sospecha de obstrucción completa

b. Objeto cortante

c. Punzante o cáustico.

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas

83

De los siguientes enunciados, No supone una complicación de la úlcera péptica

Seleccione una:

a. Perforación de estomago

b. Hemorragia digestiva

c. Obstrucción pilórica

d. Shock Neurogénica 

La respuesta correcta es: Shock Neurogénica


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

84

Hay que intentar obtenerlas de la persona que presenció la crisis y debe estar dirigida a descartar los

trastornos de causa no epiléptica y a averiguar si la crisis es una manifestación de una enfermedad sistémica o

cerebral aguda. ¿Qué información nos interesa saber?

Seleccione una:

a. Circunstancias en las que ocurrió

b. Síntomas previos

c. Nivel de conciencia

d. Todas son verdaderas 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas

85

Según la valoración de la dificultad respiratoria (Pulmonary score index) un valor de 7 ¿A qué tipo de gravedad

corresponde la crisis asmática?

Seleccione una:

a. Crisis leve

b. Crisis muy leve

c. Crisis moderada

d. Crisis grave 

La respuesta correcta es: Crisis grave


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

86

La punción pleural se realiza para extraer líquido de la cavidad pleural. ¿Con qué otro nombre se conoce está

técnica?

Seleccione una:

a. amniocentesis

b. Toracocentesis 

c. Toracotomía

d. ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Toracocentesis

87

¿Cuál de los siguientes signos urinarios es el experimentado más frecuentemente durante el primer trimestre

del embarazo

Seleccione una:

a. Disuria

b. Escozor

c. incontinencia

d. Polaquiuria 

La respuesta correcta es: Polaquiuria


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

88

Identifica factores de riesgo para padecer una enfermedad inflamatoria pélvica:

Seleccione una:

a. ETS

b. Cambios de pareja frecuentes

c. DIU

d. Todos son factores de riesgo 

La respuesta correcta es: Todos son factores de riesgo

89

¿Qué alteración electrocardiográfica se manifiesta en casos graves de hipomagnesemia

Seleccione una:

a. AESP

b. Torsade de Pointes 

c. Ritmo de la unión

d. FV

La respuesta correcta es: Torsade de Pointes


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

90

Se considera una hipoglucemia por debajo de:

Seleccione una:

a. 45 mg/dl. 

b. 66 mg/dl

c. 70 mg/dl

d. 90 mg/dl

La respuesta correcta es: 45 mg/dl.

91

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta en relación a la amnesia retrógrada?

Seleccione una:

a. El paciente puede recordar lo que sucede antes de un trauma cerebral o ACV

b. El periodo de pérdida de memoria puede sr de minutos, días e incluso años

c. Puede producirse por lesiones en cabeza, intoxicación por monóxido de carbono o estrés excesivo

d. Cuando es producida por daño cerebral en general se acompaña de amnesia anterógrada 

La respuesta correcta es: El paciente puede recordar lo que sucede antes de un trauma cerebral o ACV


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

92

¿Normalmente en el SCA del ventrículo derecho no hay alteración en las derivaciones?

Seleccione una:

a. V1-V2 

b. V3R-V4R

c. AVF

d. II- III

La respuesta correcta es: V1-V2

93

Cuando el enfermero valora a un paciente con un trastorno afectivo deberá organizar la entrevista y anotar las

observaciones realizadas; para una mejor sintonía se dividirá está en dos o tres veces. Para valorar la

capacidad fisiológica del paciente le preguntaremos:

Seleccione una:

a. Sobre su deseo de realizar actividades.

b. Sobre sus sentimientos de culpabilidad.

c. Sobre su deseo sexual. 

d. Sobre su capacidad de comunicación con el medio.

La respuesta correcta es: Sobre su deseo sexual.


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

94

Se pauta a un paciente con una TVP una medicación oral de inicio llamada Rivaroxabán, sabrías decirme que

pauta de administración sigue:

Seleccione una:

a. 10 mg dos veces al día durante 7 días.

b. 150 mg dos veces al día precedido de HBPM durante 5-10 días

c. 15 mg dos veces al día durante tres semanas 

d. 60 mg una vez al día precedido de HBPM durante 5-10 días.

La respuesta correcta es: 15 mg dos veces al día durante tres semanas

95

Un dolor abdominal localizado en el hipocondrio derecho podría tratarse de: (Señale la incorrecta)

Seleccione una:

a. Pancreatitis aguda 

b. Colecistitis aguda

c. Colangitis

d. Colelitiasis

La respuesta correcta es: Pancreatitis aguda


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

96

Que son las Telangiectasias

Seleccione una:

a. Arañas vasculares o capilares 

b. Venas subdérmicas de las dermis, tortuosas, de color azulado, con un calibre entre 1-3 mm.

c. Son venas subcutáneas tortuosas y dilatadas de más 3 mm de diámetro.

d. Patrón en abanico de numerosas venas intradérmicas en la zona predial o lateral del tobillo.

La respuesta correcta es: Arañas vasculares o capilares

97

Que síntomas principales aparece en el síndrome depresivo. (Indique la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Ánimo decaído/ tristeza.

b. Anhedonia.

c. Anergia

d. Anosmia 

La respuesta correcta es: Anosmia


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

98

En una mujer con ovarios 8-12 cm. ¿en qué grado de estimulación ovárica estaría?

Seleccione una:

a. Muy grave

b. Grave

c. Moderado 

d. Leve

La respuesta correcta es: Moderado

99

Indica el tratamiento correcto ante una intoxicación por Organofosforados

Seleccione una:

a. Atropina

b. Pralidoxima

c. a y b son correctas 

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: a y b son correctas


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PREGUNTA 

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

100

Si un enfermo tiene que utilizar los músculos inspiratorios accesorios para respirar, empleará:

Seleccione una:

a. los intercostales internos

b. el pectoral mayor 

c. El serrato menor posterior

d. El triangular del esternón

La respuesta correcta es: el pectoral mayor
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